

上万只蜜蜂来落脚 这根隔离桩浑身“发毛”

昨天下午一点半,上万只蜜蜂从运蜂车中“溜”出来,聚集在龙眠大道地铁站附近的一根道路隔离桩上,远远看去,好像给隔离桩穿上了一件“毛外套”。

现代快报见习记者 徐萌

隔离桩穿上了“毛外套”

昨天下午一点半左右,在地铁一号线龙眠大道站附近的一根道路隔离桩上,密密麻麻爬满了上万只蜜蜂。现代快报记者看到,距离龙眠大道站北侧四五十米的一根道路隔离桩,看上去好像穿上了一件毛茸茸的棕色“外套”,底部的地面上还拖着“裙摆”。走近一看,这些“衣服”是成千上万只蜜蜂汇集起来的,它们还在小范围蠕动着,发出嗡嗡的声响。

“早上就有蜜蜂在门口的香樟树丛中飞舞,好几个个头还不小。”附近饭店的一名服务员说,现在看到那么多只蜜蜂一起出现,觉得更加稀奇。该地段平时比较热闹,很少看见蜜蜂的踪影。

附近的环卫工人周大姐告诉记者,“这个情况,从中午12点钟就开始了”。她说,地铁站周围人很多,担心蜜蜂会蛰伤人,她曾经挥舞扫帚进行驱赶,不料反被蜜蜂蛰了一下。之后,蜜蜂越聚越多,她也不敢再轻举妄动,只能站在一旁,提醒过往行人小心。

不到三分钟降服上万蜜蜂

眼看蜜蜂越聚越多,附近饭店的人立即联系警方。高新园派出所民警赶到现场,但也没有什么办法,一边提醒围观市民不要靠近,一边联系专业人士。

见状,现场市民七嘴八舌地讨论起驱赶蜜蜂的奇招。“找个大电风扇将它们吹走!”“找个大网来罩住

它们!”“到养鸡场抱几十只老母鸡来,鸡可能是吃蜜蜂的!”“拿一瓶‘全无敌’喷上去完事!”

十分钟后,两名专业人士赶到现场,其中一名工作人员穿上黑色防护服,戴上头盔和手套,轻手轻脚地走向爬满蜜蜂的隔离桩。她拿着一个专用塑料袋,准确地套住隔离桩。成千上万只蜜蜂突然受到侵袭,现场“嗡嗡”地炸开了锅,工作人员不慌不忙,将绝大多数蜜蜂收入囊中。

之后,工作人员把地上的蜜蜂捧进口袋中。还有少量残留下来的蜜蜂,则进行了驱离。不到三分钟,隔离桩的“毛外套”完全脱了下来。

遇蜜蜂聚集,不要轻举妄动

“都是人工饲养的蜜蜂,攻击性和毒性比较低。”收集蜜蜂的工作人员说,从外形和形态上看,这些蜜蜂主要是工蜂。他们说,主人怕蜜蜂憋死,在运输过程中一般不关闭蜂箱的门,“它们估计就是从运蜂车中跑出来的”。

现场围观的市民都很疑惑,为什么跑出来的蜜蜂又都聚在了同一根隔离桩上呢?工作人员解释,饲养的蜜蜂具有群居性,估计是蜂王先趴在隔离桩上,其他蜜蜂也陆续跟了过来。

这名工作人员还告诉大家,若遇到类似蜂群事件,千万不要轻举妄动,“一旦蜜蜂群起而攻之,还是很危险”。对于捕捉到的蜜蜂,他们会选择野外树林把它们放生。

(报料人线索费60元)



隔离桩浑身“发毛”



给隔离桩“脱毛”
报料人供图

青奥这才刚过几天 “半拉”棚子里又开起小店

社区:违建房主生活困难,会帮他建一个书报亭

快报讯(记者 孙玉春)从9月6日起至明年4月,南京市为巩固“大干一百天”的环境整治阶段性成果,提升城市环境面貌和人居环境质量,将全面开展“再干两百天、环境再提升、管理见长效”环境整治专项行动。现代快报也将继续和南京市城管联动,继续推出“城管请你来吐槽”栏目。

昨天上午,再次联动的报道地点选择了铁心桥春江新城江泉路,在此前的百日“洗脸”连续报道中,快报曾经报道过路边的一处二三十平米的违建,6月中旬,街道和社区也对违建进行了拆除,但是近日却有市民反映,此处违建商铺仍在继续经营。

此处违建位于江泉路和春晓路路口,原本有两间商铺,分别是烟酒店和炸鸡店。根据市民反映,在百日大扫除中,雨花台区铁心桥街道和社区已经对违建进行拆除。不过近日又有市民上网发帖称,此处违建并未拆“干净”,“青奥会结束当天,违建里的柜台又摆出来了!”

昨天上午,现代快报记者赶到现场,此处违建和原来相比,简陋了不少,以前是有门头和广告做遮挡,如今剩下的是几根柱子,搭成一个框架,烟酒柜台就放在框架下面,避



搭个棚子开小店 现代快报记者 孙玉春 摄

风避雨倒是成问题。柜台后面还贴着青奥会的宣传画,据称,这些是当初拆除违建时张贴的,“宣传画都成了小店的背景,真别扭!”

看店的是违建房主童某,和5月中旬快报记者采访他时一样,他仍然坚持自己当初盖这两间棚子,是经过当时的开发公司同意的,但是他拿不出合法的手续。另外,据他称,6月13日相关部门来拆违建时,由于他本来就患有脑梗、癌症等,当



让人痛心

消防栓被面包车撞断 自来水哗哗流一个多小时



市民陈先生供图

快报讯(记者 张瑜)昨天下午4点11分左右,在秦淮区长白街与科巷路口附近,一辆面包车倒车时不慎撞断路边消防栓,顿时自来水喷涌出两三米高,水注斜着喷洒了半幅马路。虽然市民立即拨打了自来水公司抢修电话,

不过在抢修车赶到现场关闭阀门时,自来水已喷涌一个多小时。“那么多自来水白白浪费怪可惜的,真希望以后抢修能更及时一点。”一位市民说。大概下午6点,消防栓抢修完毕。

(报料人线索费60元)

令人扼腕

嗓子痛到黑诊所就医 输液一个多小时之后倒下 男子抢救无效死亡

9月4日下午,一辆120救护车开到鼓楼区金陵村109号附近,一名男子被抬上救护车。据附近的居民称,这名男子到小诊所看病,输液的时候突然昏迷。

小诊所开在金陵村109-4号的一间房子里。据附近的居民说,这家诊所是一家“黑诊所”,有几年的时间了,曾经被查封过。“房间里也不大,也就是十平米左右。”附近的一位居民说,“黑诊所”的老板是一名50多岁的女子。

由于金陵村附近居住的都是些外来打工的人,很多人都到这家诊所看病。“医术还可以,大家遇到一些小病就不往大医院跑了,直接来她这里看一看。”附近居民说。

9月4日下午,一位杨先生到这家“黑诊所”看病,在输液的过程中突然昏迷。诊所内的人拨打120,救护车赶到现场后,一名男子陪同医护人员将杨先生抬上救护车,并将杨先生送往解放军长征医院南京分院抢救。经过两个多小时的抢救,杨先生被宣告抢救无效死亡。

据杨先生的工友说,杨先生来自江西,今年30岁左右,从事玻璃

安装工作。当天下午,杨先生跟工友说,喉咙痛,怀疑可能是扁桃体发炎。于是,他便独自一人到诊所去看病。到了诊所后,医生给他输液,在输液的过程中,杨先生的工友还曾到诊所去看过他。当时,杨先生并没有不适的症状。没想到,一个多小时后,杨先生却突然昏迷不醒。据工友说,杨先生家中还有两个女儿,目前还未成年。

当天晚上,现代快报记者来到位于鼓楼区金陵村109-4号的这家黑诊所,此时,警方已经派人在现场看守。这家“黑诊所”的门上贴着一张卫生行政执法文书。上面写着,9月4日晚上9点钟,相关部门对这家诊所进行检查。经查实,该诊所未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动。违反了《医疗机构管理条例》相关规定,被认定为非法行医,依法对该单位实施取缔,罚款为鼓楼区卫生局。

据了解,“黑诊所”的老板已向公安部门投案自首。目前,因涉嫌非法行医罪,黑诊所老板已被刑事拘留。

(报料人线索费60元)
现代快报记者 李宇龙

令人扼腕

10多斤的大鱼上钩 把钓鱼客“拖下河”

快报讯(通讯员 陆公宣 记者 李绍富)喜欢到野外垂钓的人,一定要注意安全,因为野外的河流和水库等水情复杂,有再大的鱼上钩,也不要轻易下水捞鱼。下面就是一则因野外钓鱼而发生的悲剧。

9月4日下午,南京六合横梁街道上马村的老王到村里的河道边查看水田时,发现河里好像漂着什么东西,他走近一看竟发现是一个人,便立即报了警。

民警赶到现场,立即组织人员下河,将河道里漂着的人打捞上岸,遗憾的是他早已没了气息。后经当地多人辨认,发现是当地人周某,今年30岁。现场了解周某的人称,他是垂钓爱好者,经常到附近的水库或是河里钓鱼。

后来,民警在河道旁边,找到了他的鞋子和衣服,还有网兜和鱼饵。而这些物品旁边的水草和芦苇有明显被踩过的痕迹。警方推断,

周某应该是在这里落水的。

民警在河道附近仔细勘察后,发现河中间有一条钓鱼线,红色的浮漂还在水上不停动着。顺着钓鱼线,民警找到了淹没在河边的钓鱼竿。当钓鱼竿被打捞上岸,收起河中的鱼线时,打捞人员发现鱼线很沉,花了好大力气才使浮漂靠近岸边。众人这才发现,鱼钩下面还有一条看上去10多斤重的大鱼。后来,打捞人员将鱼放生了。

据当地村民介绍,这条河最深处达七八米,河水从来没干过,所以大鱼很多,经常可以看见有人钓鱼。警方初步认定,周某是因大鱼上钩后,发现旁边有芦苇,很难把鱼拖到岸边,他就下水去捞。可能没料到河水很深,才出了意外。

目前,周某出事的具体原因,还在进一步调查中。至于河道是否有人承包,相关方面有无管理责任等,还有待进一步的调查核实。